## Monday, July 3, 2023

國際日報



【万隆讯】目前,印 尼西加里曼丹龙狮运动 协会(FOBI KALBAR)主 席 苏 义 哦 多 (Sugioto, SH, M.Kn) 和印尼坤甸红十 字会 (PMI Pontianak) 一行 来到万隆渤良安福利基 金会(YDSP)会所的华 族历史纪念馆和百氏祠 参观。由陈应尚、陈文 雄、陈薀荣等陪同并介 绍馆内的图片,宾主在 十分美好的气氛中交流 有关事宜。

6月9日,水资源服务 和高速公路机构领导迪 wandi MT)和随行人员以 及旅游社区茵丽(Inri) 等,来到渤良安福利基金 念馆和百氏祠参观。由 华族关怀团队领导和渤 良安福利基金会(Herman



观汉、饶树生、黄超良等 纪念馆和百氏祠,由李振 接待并陪同参观介绍馆健、罗观汉、邱崇义、吴汉 Makmur Nusantara)一行111 名来参观的。为了方便 内图片。也把即将建设 伟、余毅琪等陪同参观也 位社群朋友。他们包括 有序,百多名参观者分成 迪鲁斯万迪(Ir.Didi Rus-的印尼华族文化中心的详细地介绍关内图片及 蓝图介绍给他们。

> 6月12日, 当格朗 (Tanggerang)"本登华人文 馆主林振鹏(Udaya Halim) tiawan、陈开明等接待了 与夫人等来到渤良安福 利基金会参观华族历史 纪念馆和百氏祠参观的

有关事宜。

6月22日,万隆渤良 安福利基金会(YDSP)理 来会所二楼的华族历史



繁荣群岛网络(Jaringan 穆斯林朋友,他们都是慕 劳伦斯教堂(Gereja Lau-四个组,由四位理事带领 rentius)会友、加百列教堂 进入馆内参观并回答问 (Gereja Gabriel)会友、环 保狮子会(Lion Go Green) 会(YDSP)的华族历史纪 化遗产(Tionghoa BEN-事吴汉伟、范均发、余毅 和独立狮子会(Lion 位感到很新奇,有部分参 TENG HERITAGE)"博物馆 琪、许禄发、Gunarsa Se- Merdeka)狮友、佛教慈济 观者知道自己的姓氏更 (Buddha Tzu Chi)师兄师 兴奋了,就仔细地找,找 姐、积极活动者(Komunitas 到了就开心地欢呼并拍 好构建一道友谊之桥。

参观者对百氏祠的牌 PAPE)、美国来的团队和 照,放手机里留念。

更多的人们对馆内 图片描述的事实都感到 很有兴趣,但也都很疑 惑,为什么这么长时间, 他们都对这些历史一无 所知,但多数参观者还是 感到很幸运,现在终于知 道了华族先辈们是怎样 飘洋过海来到印度尼西 亚后落地生根,才有了这 些华裔子孙。知道了华 族祖先们参与独立战争、 在其他很多领域里也贡 献力量,为印尼祖国争 光,心里也都引以为荣。 其他族群在留言簿的观后 感,都是正面的,都感到 大开眼界,增加了见识。 大家都希望有更多来自各 方各族群慕名参观,使能 知道并了解更多与华族有 关事宜,更希望因了解而 消除隔阂,为族群间的友

(雪妮供稿)

















